

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07

Протокол № 81

20 жовтня 2021 р.

14.30 год.

(у режимі відеоконференції)

Ведеться пряма трансляція засідання на сайті Комітету,
аудіо запис та стенограма засідання

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Абрамович І.О., Аллахвердієва І.В., Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М., Воронько О.Є., Володіна Д.А., Гетманцев Д.О., Іванчук А.В., Железняк Я.І., Заблоцький М.Б., Діденко Ю.О., Кулініч О.І., Ніколаєнко А.І., Ковальчук О.В., Ковальов О.І., Колісник А.С., Ляшенко А.О., Леонов О.О., Марусяк О.Р., Мотовиловець А.В., Петруняк Є.В., Рєпіна Е.А., Сова О.Г., Устенко О.О., Холодов А.І., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Горват Р.І., Герєга О.В., Дубінський О.А., Кінзбурська В.О., Козак Т.Р., Палиця І.П., Шкрум А.І., Солод Ю.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Народний депутат України Білозір Л.М.

Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.

Гаєвський Ігор Миколайович – Перший заступник Голови Державної служби фінансового моніторингу.

Хилюк Віталій Павлович – директор департаменту фінансових розслідувань Державної служби фінансового моніторингу.

Ярош Георгій Володимирович – перший заступник начальника Головного управління боротьби з фінансовими злочинами ДФСУ.

Савенко Віктор Вікторович – заступник начальника управління – начальник першого відділу процесуального контролю контрольно-методичного управління ДФСУ.

Ярослав Мотузка – заступник Голови НБУ.

Ольга Лобайчук - директор департаменту НБУ.

Валентин Копаєв - начальник Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України.

Кястутіс Разгайтіс - директор по управлінню активами АМІС Energy.

Романів Михайло Петрович - в.о. Генерального директора компанії WOG.
Пивоварський Андрій Миколайович - управляючий директор WOG Holding.
Буздиган Павло Миколайович – старший детектив – заступник керівника відділу НАБУ.

Медведев Микола Євгенович – заступник начальника ГУ КЗЕ СБУ України.
Обаль Олексій Олексійович – начальник відділу організації та процесуального керівництва досудовим розслідуванням Офісу ГПУ.

Рубан Наталія Іванівна – заступник Голови ДПС.

Каленіченко Наталія Григорівна – заступник Голови ДПС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

Департамент податкового адміністрування ДПС:

Гормакова Наталія Феліксівна – головний державний інспектор відділу методології оподаткування та сплати єдиного внеску;

Департамент контролю за підакцизними товарами ДПС:

Сінгаєвський Ігор Петрович – директор департаменту;

Департамент податкового аудиту ДПС:

Васюк Юрій Миколайович – начальник управління;

Департамент електронних сервісів ДПС:

Булковська Лілія Степанівна – директор департаменту;

Плотник Наталія Анатоліївна – заступник директора департаменту – начальник управління;

Савіцька Світлана Анатоліївна – заступник начальника управління-начальник відділу.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено н.д. Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація щодо стану підготовки до розгляду на Комітеті доопрацьованого проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо зарахування податку на доходи фізичних осіб за місцем знаходження (фактичного здійснення діяльності) відокремлених підрозділів юридичних осіб».
2. Доповідь Національного банку України про стан імплементації положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту споживачів при врегулюванні простроченої заборгованості» № 1349-IX від 19.03.21 та заходи контрольного характеру, що вживаються на його виконання.
3. Заслухати керівників Державної податкової служби України та Державної фіскальної служби України за участю представників МВС, ДБР, ОГП, СБУ та Національної поліції України щодо боротьби з тіньовим ринком виробництва та торгівлі пальним.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію щодо стану підготовки до розгляду на Комітеті доопрацьованого проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо зарахування податку на доходи фізичних осіб за місцем знаходження (фактичного здійснення діяльності) відокремлених підрозділів юридичних осіб».

Доповідач: Діденко Юлія Олександрівна
голова підкомітету з питань оподаткування доходів фізичних осіб, єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та інших нарахувань на фонд оплати праці

В обговоренні питання взяли участь: Ляшенко А.О., Южаніна Н.П., Воробей С.І., Ніколаєнко А.І., Білозір Л.М., Каленіченко Н.Г., Рєпіна Е.А., Іванчук А.В., Васильченко Г.І. та ін.

УХВАЛИЛИ: доручити підкомітету з питань оподаткування доходів фізичних осіб, єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та інших нарахувань на фонд оплати праці доопрацювати зазначений законопроект для прийняття рішення щодо нього на наступному засіданні Комітету.

Підтримано.

2. СЛУХАЛИ:

Доповідь директора департаменту Національного банку України Лобайчук О. про стан імплементації положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту споживачів при врегулюванні простроченої заборгованості» № 1349-ІХ від 19.03.21 та заходи контрольного характеру, що вживаються на його виконання.

В обговоренні питання взяли участь: Василевська-Смаглюк О.М., Гетманцев Д.О.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.

ГОЛОВУЄ

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ ХОЛОДОВ А.І.

3. СЛУХАЛИ:

Керівників Державної податкової служби України та Державної фіскальної служби України за участю представників МВС, ДБР, ОГП, СБУ та Національної поліції України щодо боротьби з тіньовим ринком виробництва та торгівлі пальним.

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Холодов А.І., Олейніков Є.В., Копаєв В., Медведєв М.Є., Пивоварський А.М., Воробей С.І., Ковальчук О.В. запропонував запросити відповідальних осіб з даного питання на засідання фракції.

УХВАЛИЛИ: підготувати рішення Комітету по даному питанню на одне із наступних засідань Комітету.

Підтримано.

Засідання Комітету оголошено закритим.

Голова Комітету
Заступник Голови Комітету
Секретар засідання

Гетманцев Д.О.
Холодов А.І.
Мотовиловець А.В.



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Холодов Андрій Іванович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000006DC82B00FB7E9500
Дійсний до: 08.06.2023 11:03:06

Апарат Верховної Ради України
№ 04-32/04-2021/329245 від 25.10.2021



685746